اسئلة من صـ 21 الى 84  . وضحى الشعلان . شعبة : 2 

سـ 1 : اختاري الاجابة  الصحيحة مما يلي :
يقدم بياجيه طريقتين اساسيتين لتحليل المعطيات منها التحليل الذي يستند على بحث ...........  :
1. السبب و النتيجة
2. الموضوع و تفرعاته
3. المثير و الاستجابة
4. السلوك و المثير 
المدرسة السلوكية تنظر الى السلوك على انه وحدة .............  :
1. بسيطة لا تحتاج الى تحليل .
2. مركبة من وحدات كثيرة .
3. [bookmark: _GoBack]ممعقدة و لا نستطيع تحليلها .
4. معقدة  و لكن يمكن تحليلها .
سـ2: ضعي علامة صح او خطأ و صححي الخطأ ان وجد : 
يعتبر بياجيه اهم من ساهموا في فهمنا لتفكير المراهقين و نموهم العقلي   (  ×   )
الاطفال .
مع ظهور نظرية بياجيه وجدنا انه اتى بأفكار ثورية تغاير الافكار التي انتشرت في ذلك الوقت (   )
مفهوم المرحلة لدى بياجيه تراكمي تجميعي فالمرحلة التالية لا تلغي المرحلة السابقة لها بل تحتويها و تطور فيها (  )
يعتبر النقل الاجتماعي اهم العوامل المؤثرة في النمو العقلي ( × )
الاتزان .
سـ3 : صلي من العمود أ ما يناسبه من العمود ب :
	أ
	ب

	1. الادراك
	1. نشاط انشائي يركز بشدة على الانماط الحالية للمدخل الحسي (1)

	2. الصورة
	2. نشاط حركي الهدف منه محاكاة تركيب البيئة . (3)

	3. التقليد
	3. تقليد مستدخل و تمثل المظهر الرمزي للذاكرة . (2)

	4. المواءمة
	4. تكوين فكرة جديدة عن المثير . (5 )

	5. التمثل
	5. تعديل فكرة سابقة موجودة عن المثير .(4)



